

露天 KTV 欢唱到深夜 附近居民确实“伤不起”



▲夜深人静时，不少市民却在此引吭高歌。

▶记者用手机的分贝测试软件测试，瞬间峰值高达 69.63。

■文/图 见习记者 谢小青

本报讯 随着夏季的来临，市民夜间户外活动陆续增多，露天KTV也随之火爆起来。可是，这样的娱乐方式让歌唱者high了，却苦了附近的居民。近日，蒸湘区联合二队的刘女士打来电话，称湘园健身广场内，露天KTV经常将音响开到很晚，吵得附近居民夜不能寐。

“伤不起，真的伤不起……”昨晚10时许，记者刚来到该广场，一女子抱着话筒“引吭高歌”，一人唱罢，另一人又接过话筒。

放眼望去，广场中间的“舞台”竖着一块巨大的显示屏和两个大功率音箱，尽管设施简陋，但生意很火，在近二十分钟的时间内，歌曲一首接一首。现场围观的市民以中年人居多，前排还有些人自带板凳坐着，像观看演出一样。

摊主赵先生表示，自己摆摊已有大半年时间了，每天晚上7点多开始，到晚上10点半收摊。



每首歌收三块钱，大多数顾客是冲着价格便宜而来。

居住在蒸湘区联合二队的崔先生告诉记者，这种娱乐方式虽好，但从晚上7点一直要持续到10点多，周末甚至更晚，直接影响到居民休息。一旁的唐女士也抱怨道，她家离广场只有100米，自己女儿正在备战高考，晚上休息不好影响学习。

住在附近的徐阿姨告诉记者，居民也曾与摊主协商过，但有时候一离开，摊主又会开始放音乐。

记者在现场用手机里的分贝测试软件测试，瞬间峰值显示为69.63分贝。根据国家相关标准，城市中交通干线两侧，白天超过70分贝，夜间超过55分贝，已经可以算作噪音污染。

近年来，每到夏天，这种价格便宜又便捷的露天卡拉OK摊很受市民追捧，大多数市民都表示，这样的娱乐方式虽好，但希望大家相互体谅，尽量将音量降低，不要影响到周边居民的正常生活。

蒸湘区湘园健身广场附近的居民呼吁，请尽量将音量降低些

斑马线咋成了免费停车场？

交警部门表示，可处罚款和记分

■见习记者 谢小青

本报讯 近日，市民郑先生反映，在白云路等道路的斑马线总是被车辆“霸占”，行人只得另辟“捷径”穿越马路，由此带来不小的安全隐患。

针对郑先生的反映，昨日中午，记者来到白云路与紫云北街交叉路口，发现该路口四个方向道路上均施划了斑马线，一些驱车来附近餐馆就餐的市民，顺道把车停在了斑马线上，停放时间大多在半个小时以上。

记者观察到，由于附近有一家幼儿园和大片住宅区，来往行人很多。一位正准备过马路的市民告诉记者：“斑马线经常停放很多车辆，行人就得绕车辆而过，很容易发生事故。”

记者走访发现，该街道附

近有一处停车场，停车场管理员告诉记者，白天一般很少有来停车的。究其原因，车主不愿缴停车费，再者停车场距离该街道有一段距离，需要步行几分钟。

随后，记者将这一情况反映给市交警支队。有关负责人介绍，根据交通法规，在设有禁停标志的路段以及人行横道，不得停车。



车辆赖上班马线

市国土资源局为爱心志愿者分类建档管理，并上网注册，志愿者所奉献的每一“笔”爱心都有记录，这样一来——

每个志愿者有了专属的“爱心库”

■本报记者 王靖
通讯员 肖振华 周琳子

本报讯 21日上午，市国土资源局50多名爱心志愿者捋袖献血，成为该局党员志愿者团队开展的系列活动之一。据介绍，该局对全局党员志愿者实行分类建档，并在湖南志愿者服务网注册，志愿者所奉献的每一“笔”爱心都有记录，相当于给每个志愿者建立了“爱心库”，可随时查阅。

市国土资源局党组成员、

机关党委书记盛荣伟介绍，为了激发志愿者奉献爱心的积极性，同时保障每次爱心活动参与人数，从今年开始，市国土资源局机关党委创新方式，对该局517名党员志愿者实行分类建档，统一编号。

记者在档案表中看到，有“志愿百分百、温情满潇湘”、“结对帮扶”、“宣传咨询”、“为民办实事”、“献血”、“绿色环保志愿者”六个板块，志愿者最少选择一项，最多可以全选。记者注意到，很多志愿者都

选择了全部六项。

“过去搞爱心活动一般都是临时发动，有多少人参与组织者心里没底，而实行分类建档后，志愿者都填报了奉献爱心的项目，所以每次对参加爱心活动的人数，都可以统计出来，所以不但每次参加活动的人员可以保证，而且还有选择的空间。”盛荣伟说。

据悉，今年该局党员志愿者团队将开展一系列爱心活动，为机关党建工作添彩。